

枣庄法院网上“晒”裁判文书

此属全省首例

本报枣庄9月24日讯(通讯员 周永恒 记者 李泳君)为了加大案件审理结果的公开力度,枣庄法院在全省法院中率先推行裁判文书上网制度,生效裁判文书除涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私、未成年人保护外,一律在内外网门户网站上公开发布;对文书中涉及的当事人家庭住址、通讯方式、身份证号码等信息,进行必要的技术处理,避免和减少了对当事人的不利影响。截至目前,中院裁判文书上网率达到了55%。

今年以来,枣庄两级法院始终坚持“阳光司法”,全面搭建审判流程公开平台,除制作诉讼须知、公开告知受案范围、受理条件等程序性事项外,还通过法院公告栏、电子显示屏、门户网站等,向社会公开案件审理时点、地点等信息,群众持

93.5%,同比上升0.7个百分点;中院二审服判息诉率为97.82%,同比上升近3个百分点。

同时,枣庄法院搭建审判流程公开平台,除制作诉讼须知、公开告知受案范围、受理条件等程序性事项外,还通过法院公告栏、电子显示屏、门户网站等,向社会公开案件审理时点、地点等信息,群众持

有效证件,通过安检后即可进入法庭旁听任一正在公开开庭审理的案件。同时,坚持开庭审理各类案件,二审案件只要具备开庭条件,均开庭审理,中院二审案件开庭率达到87.1%;减刑假释案件在裁定前一律在罪犯服刑场所公示,减刑幅度大、假释考验期长、社会影响面广的案件,一律开庭审理。

相关链接

记者从最高人民法院获悉,《最高人民法院裁判文书上网公布暂行办法》已审议通过并生效实施。按照该办法,除法律有特殊规定的以外,最高人民法院生效裁判文书将全部在最高人民法院政务网站的中国裁判文书网(www.court.gov.cn/zgcpcsws)予以公布。第一批裁判文书日前已集中公布。

据介绍,裁判文书公开是司法公开的重要一环,有利于增强司法透明度,强化监督,防止司法权滥用,有利于人民法院树立司法权威,提升司法公信力。通过互联网及时、全面地公布法院尤其是最高法院的生效裁判文书,在国际司法领域已是大势所趋。

(徐隽)

收款条有歧义 老友对簿公堂

是租房款还是购房款?老友两人对写着“房款”的收条说法各异

本报枣庄9月24日讯(见习记者 于鹏)市中区徐大爷的一张收款字条上写着“房款”两字,但究竟是租房款还是购房款,他和他的老朋友有不同的说法,这也引发了一场老朋友之间的官司。

23日,记者接到市民徐大爷的电话,电话中徐大爷向记者讲述了一番遭遇。据徐大爷介绍,他今年73岁,在市中区车站街河西宿舍有一处住房。2007年,他和老伴去儿子家帮忙看孙子。随后,他的好朋友储某找到他,多次协商想租赁他的房屋给自己的弟弟居住。考虑到两家关系不错,他便以28000元的价格租给了储某的弟弟。同时为了方便储某孩子上学,还将自己的临时房产证同

时交给了储某。

不料2011年因枣临铁路占用拆迁,徐大爷便想从朋友手中收回这套房子。但是没想到的是,储某称当初徐大爷是以28000元的价格将房子卖给了自己,拒绝归还房产证等相关手续。无奈之下,徐大爷将多年的老友告上了法庭。

据介绍,徐大爷与储某双方交易的主要证据是一张收款条,但对于这张收款条,双方的说法却大不相同。这张写着“收到储某房款28000元”的收款条,遭到了两人不同的解释。徐大爷称这是租房款的收条,而储某称这是自己购房款的收条。经过开庭后,双方达成了庭后调解。随后,徐大爷收到了枣庄市市中区人民法院民事

判决书,判决书表明由于徐大爷只有一张收据并且不能表明其租赁关系,驳回了徐大爷的诉讼请求。

2012年初,储某再次将徐大爷告上了法庭,要求法院判定这栋房产的最终归属权。经过一审开庭,枣庄市市中区人民法院判定徐大爷与储某双方之间成立房屋买卖关系,符合买卖习惯,并将这处房屋判给了原告储某。徐大爷认为,如果当初自己要卖房子,一定会在收条中表示并办理过户手续。截止到现在,该处房产的所有权还是徐大爷持有。徐大爷认为对自己不公,并提出了二审上诉,目前案件正在等待二审开庭。



项目部 上党课

9月23日,负责枣庄市市中区施工建设的中铁十局第二项目部召开党的群众路线教育实践活动推进大会。项目书记在会上总结一年以来取得的成绩与突破,并将反对“四风”作为今后工作的要求,以更好发挥职能,推进工作。 本报通讯员 曹建明 摄影报道

民警护送醉汉 不料其醉砸警车

本报枣庄9月24日讯(记者 袁鹏)22日,滕州洪绪派出所巡逻民警巡逻中发现一名醉酒男子,民警担心其安全便将他抬上警车送其回家。然而这名男子一到家突然发起酒疯,转身将警车玻璃给砸了,民警于是又将他带回了派出所。

22日晚上,滕州洪绪派出所巡逻民警巡逻中,发现一名醉酒男子躺在104国道洪绪镇路段路旁,还不时的在路上“打滚”,民警担心他的人身安全,便将他抬上警车。经一番询问后,得知其姓王,是洪绪镇颜楼村村民。由于他醉酒神志不清,民警遂将他送回

家。当到达颜楼村时,老王已经睡着了,经民警四处打听后,终于找到了老王的家。当民警准备将老王抬下车时,哪知道老王发现自己回到了家竟然突然发起了酒疯。转身便开始猛砸巡逻警车的挡风玻璃了,一直将玻璃砸碎,并大呼:“谁让你们把我送回家的!?”民警见老王已失去理智,只得将其控制,并带了回派出所。

当老王酒醒后,对自己的行为后悔不已。称自己当时是一时喝多了酒,也不知怎么的就做出了荒唐事。目前,违法嫌疑人王某因涉嫌损毁财物已被公安机关行政拘留。

马河派出所多措并举确保国庆节期间库区安全

随着国庆节临近,马河派出所严格各项安保措施,确保马河水库社会治安秩序持续稳定。

一是加强治安信息收集预警。加大对可能影响库区治安的相关信息收集研判力度,对苗头性、初始性治安信息第一时间发现,第一时间核查,做到预警预警,预防预控,及时消除隐患,确保安全。

二是加强库区社会面管控。启动一级巡防机制,坚持晚6点至次日早6点的“警灯闪烁工程”,加大警力投入,提高库区社会面巡防力度、密度。

三是加强安全监管。对库区要害部位、重点地段积极开展安全隐患排查整治工作,切实做到不留死角,不留隐患。对旅游景区等重点区域加强巡逻防范、安全检查,严防发生重大案(事)件、安全事故。

(仝勇奎)

级索派出所 强化田间巡逻确保辖区安全

针对秋季农作物较高,易引发“两抢一盗”案件的发生。近日,级索派出所根据辖区实际,组织警力加强辖区田间地头的巡逻力度。

一是加强宣传力度。在巡逻过程中适时开展安全防范宣传教育,提醒群众避免独自一人到田间劳作,摩托车、电动车在田间要妥善放置,避免发生被盗、被抢,发现可疑人员及时拨打报警电话;二是加强巡逻防控。派出所抽调人员、车辆,采取不定时、不定点的深入辖区田头地头进行巡逻。同时,要求民警在入村走访、查办案件过程中,提高民警的管事率,对可疑人员、车辆进行盘查,争取破获一批群众关心的小案件。

(孔杰)

高薪诚聘

公司名称:枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:

销售人员:20名
工资待遇:4000以上

岗位要求:

男女不限,高中以上学历,年龄35岁以下,要求品行端正,善于沟通,有良好的语言组织及表达能力,责任心强,具备良好的团队合作意识,普通话标准,有工作经验者优先。

公司地址:枣庄市山亭西集凤凰工业园区

联系人:张经理:18963291001

